Задача №1. слайд 14-15
Информационный объем сообщения – 7,5 Кбайт. Известно, что данное сообщение содержит 7680 символов. Какова мощность алфавита.

[image: image1.wmf]?

2

-

Þ

=

i

N

i


Задача №2. слайд 16-17
Для записи сообщения использовался 32-символьный алфавит. Каждая страница содержит 30 строк. Все сообщение содержит 8775 байт информации и занимает 6 страниц. Сколько символов в строке?
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Задача №3. слайд 18-19
Какое количество информации содержит сообщение 1010101111012 ?
[image: image3.wmf]бит

k

I

i

c

8

7680

8

1024

5

,

7

=

*

*

=

=

[image: image4.wmf]c

s

k

k

k

c

s

k

s

s

*

*

*

=

Þ

=

[image: image5.wmf]бит

i

N

i

i

i

5

2

2

2

32

2

5

=

Þ

=

Þ

=

Þ

=


[image: image6.wmf])

(

14040

5

8

*

8775

*

сообщении

в

символов

число

i

I

k

k

i

I

c

c

=

=

=

Þ

=

















Дано:


Ic= 7,5 Кбайт


k = 7680симв








N =?














Решение:


� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���





N=28 = 256 символов





Ответ: мощность алфавита 256 символов





Решение:


� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���


� EMBED Equation.3  ���� EMBED Equation.3  ���





Ответ: 78 символов в строке





Дано:


N = 32


s(строк) =30


c(страниц) = 6


Ic= 8775 байт





ks(символов в строке)= ?




















Дано:


N = 2


k = 12 симв





Ic = ?














Решение:


� EMBED Equation.3 ���


� EMBED Equation.3 ���





Ответ: 12 бит
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